4° ESO Mat B EJERCICIOS DE RADICALES

1.-) Calcula:
V4 b9 ov-4 B Y-8 100 g 400
811 ~0 ) o 125 DV121 1) V144 m) 27

1 1 2
3

<o

2.-) Expresa en forma de raiz: a) 2 2 b) 2 + )5 d) 8
2 2 = 1 3 =2
e) 43 f) 7° g 37 h) 58 i)5° )37

3.-) Expresa como potencia los siguientes ndmeros:

odx  nAx oa  ansT &l iz 3y

4.-) Realiza la operacién y simplifica el resultado si es posible:

a) 32 72 b) 45 +5/5 o) W2-32

d) 43 +15V3 &) V2 +73 -2 f) \[4/3 9 2:45

h) /34/5 i) /5[4 D43 72

1)«/6:«/5 ll)\/g-«/a m)JZ:JE n)i/z:i/z

0 V3 47 - piBf= @RI ol %

t)i u)@ v)@: W) _4”‘3'[) < _ X)6_a3:
«/5 «/5 Jab ab3c? %/3_2

5.-) Calcula

a) 43 +15J3 +342 - 72 b) 32 —5J3+ 72 =345

Q) W3 +15V3 N2 +703 -2 d) V2 +7d3 -2 + &5 =2

) 24/2 =348 +442 - 432 £) 3454125 +74/5 +45

9) 5432427 +875-3J45 h) 4/8 +104/3 —5475 +4/900

i) 1047 + 84700 — 3v2 +84200 D) A2 +73-8-6475

K BV3-242) = ) (V3 - 242)343 +242)

m) 345 - 74125 +—Jsoo 405 +§«/§ 2430

6.--) Extrae fuera de laraiz todo lo que se pueda:

a) 523224 b) V344 33645 () V335476 d) yfx2y32

O ry2z2  HA3 A0 @yx89210  pya8,9.10 Ty x'y; :—S'y:
Nx7y



7.-)Indica, de forma razonada, la verdad o falsedad de las siguientes igualdades:

a) V4+9 =/4+9 b) v/25-36 =+/25-/36 OV2+4 =
d)7-2J9 =15 e)11-446 =242 -3 f) J6+9 =3
8.-) Racionaliza las siguientes fracciones:
2 4 7 15 4 8

a) —-= b) —= ¢) = d) —= e) = f) —=

V3 J5 J2 07 11 W3
g 12 hy 3 b4 ) 3 ! ) 447

V3 ~ 46 10 25 ~348 ~J11
9.-) Racionaliza las siguientes fracciones:

3 6 3 4

Q) —— b) ——= C) —F— d) —F—=

V245 Ja+43 J2+45 J3+1\2
o 3 -3 9 3\[3+4[5 b 245 +442

511 VB 32 -6 V3-5/2
10.-) Opera racionalizando previamente los denominadores
23 -2 1 1 443

2-2 2 RN TR

1-6J5 2 3 66 76
c) + + d) -

#5 5-45 6-1 2-2J6 28

4 7 2
11.-) Calcula: 65 +§les — 94500 +§\/4_5+§\I2_0—2«/405

12-) Extrae fuera de la rafz todo lo que puedas 3/ x'°y®.z7°57.3
2-45 7 6
W5 5-5 W6-2

13.-) Operaracionalizando previamente denominadores

14.- I)Racmnahzar > 4J_ 3\5 !
IT) Operay s1mphf1ca a) 6.\/_2 —4.\/_ 5+ 15:\/5 —8/900 + 1448 =

)3‘/_ 327 c)%\/ﬁ—7\/§+% 192+(5—%j\/2_7 d)— 2

212108 w5 J2+1
3 2-1 3 A2 .

)7 NGRS f)ﬁ T —(1-22)2 +(3+42)3-2,2)

Jig -8 -32 " 1+45 34205 2 . 63 —3+415
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